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Με την απόφαση με Α.Π.: 4290/1452/Α3/28.6.2019  εντάχθηκε η  Πράξη «ΑΝΟΙΚΤΟ ΚΕΝΤΡΟ 
ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ» στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανταγωνιστικότητα 
Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία 2014-2020 στον Άξονα Προτεραιότητας «Ανάπτυξη 
επιχειρηματικότητας με Τομεακές προτεραιότητες» του Ε.Π. «Ανταγωνιστικότητα 
Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία», στην οποία συμμετέχει το ΕΕΑ σε συνεργασία με τον 

δήμο Νέας Σμύρνης.
Η πράξη συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ).
Το Επαγγελματικό Επιμελητήριο Αθηνών υλοποιεί τα Υποέργα 4, 5 και 9.

Φυσικό αντικείμενο της πράξης:
Υποέργο1: Αναβάθμιση Δημόσιου Χώρου 
Υποέργο 2: Προμήθεια και εγκατάσταση συστημάτων έξυπνης πόλης 
Υποέργο 3: Προμήθεια και εγκατάσταση συστημάτων βιώσιμης αστικής κινητικότητας 
Υποέργο 4: Ανάδειξη ταυτότητας εμπορικής περιοχής 
Υποέργο 5: Συστήματα / πλατφόρμες ενίσχυσης τοπικής επιχειρηματικότητας 
Υποέργο 6: Προβολή και προώθηση περιοχής παρέμβασης 
Υποέργο 7: Ενέργειες για την προετοιμασία του φακέλου Αίτησης Χρηματοδότησης 
Υποέργο 8: Συμβουλευτικές υπηρεσίες για την υλοποίηση της πράξης για τον Δικαιούχο 
Υποέργο 9: Δαπάνες για αμοιβές προσωπικού για τον Συνδικαιούχο
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Υλοποίηση της Πράξης «ΑΝΟΙΚΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ» με Κωδικό ΟΠΣ 5037950 στο 
Επιχειρησιακό Πρόγραμμα:

«Ανταγωνιστικότητα Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία 2014-2020»
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Γιατί μια πόλη ή μια περιοχή χρειάζεται λογότυπο?

Όλοι έχουμε προκαταλήψεις για μία πόλη, βασισμένες είτε σε περιορισμένες εμπειρίες είτε σε απόψεις από στόμα 
σε στόμα.

Για άτομα που δεν έχουν επισκεφθεί μια πόλη, οι απόψεις βασίζονται σε απλές εικασίες ή ερμηνείες μιας 
εντύπωσης.

Ο ρόλος του λογότυπου μιας πόλης είναι να βοηθήσει στην ενίσχυση ή τη διόρθωση των υποθέσεων των 
ανθρώπων.

Σε μια πόλη το λογότυπο συμβάλλει στη δημιουργία θετικών εντυπώσεων και τη διαφοροποίησή της από άλλους 
προορισμούς.

Ένα λογότυπο πόλης επιβάλλεται να είναι μέρος της μεγαλύτερης στρατηγικής για την αναβίωση της εικόνας της 
και, με τη σειρά της, της οικονομίας της.

Βασική στρατηγική Re-Branding
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Στα πλαίσια της ενίσχυσης της εμπορικής δραστηριότητας στην Νέα Σμύρνη προχωρήσαμε στον σχεδιασμό προτάσεων για το 
λογότυπο. Στόχος είναι η ανάδειξη της Νέας Σμύρνης ως μιας σύγχρονης αγοράς που παρέχει προϊόντα και υπηρεσίες υψηλού 
επιπέδου.

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ

Η κυρίαρχη επιλογή με το εικαστικό στοιχείο του καταστήματος σηματοδοτεί την εμπορικότητα που είναι και το πρωτεύον 
ζητούμενο. Ο οβελίσκος, σήμα κατατεθέν της Νέας Σμύρνης και τοπόσημο της περιοχής, χρησιμοποίείται ως βασικό στοιχείο του 
λογοτύπου. Το δέντρο αντικατροπτίζει το πράσινο στοιχείο της περιοχής. 

Παρακαλούμε τα μέλη του ΕΕΑ στον δήμο Νέας Σμύρνης , να εκφράσουν τη γνώμη τους για το ποιο από τα δύο πιστεύουν ότι είναι κατάλληλο να 
σηματοδοτήσει αυτό το μεγάλο έργο που περιλαμβάνει μία σειρά αλληλοσυμπληρούμενων δράσεων αναβάθμισης δημόσιου χώρου, συστημάτων
έξυπνης πόλης και έξυπνης βιώσιμης κινητικότητας, οι οποίες συνθέτουν μία ολοκληρωμένη παρέμβαση στο εμπορικό κέντρο του Δήμου Νέας 
Σμύρνης.

https://neasmyrni.gr/se-dhmosia-diabouleysi-ta-logotypa-tou-anoixtou-kentroy-

emporioy-ths-polis-mas/

https://neasmyrni.gr/se-dhmosia-diabouleysi-ta-logotypa-tou-anoixtou-kentroy-emporioy-ths-polis-mas/

